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Esquema de la presentacion

@ Consideraciones generales sobre el obligatorio de este tema
© Objetivo de la Sincronizacién temporal

© Esquema general del Sincronizador Temporal

@ Estimacion del Error

@ Interpolador

@ Control del Interpolador
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Consideraciones genera bre el obligatorio de este te

Notas y ejercicios a entregar

@ Presentacion : Descripcion general del tema
@ Estudio de las notas y realizacion de ejercicios

@ Discusion de dudas tedricas y practicas en clase.
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Objetivo de la Sincronizacién temporal

Objetivo de la Sincronizaciéon temporal
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(a) Senal de tiempo continuo  (b) Sefal en tiempo discreto

FIGURE — Sefal en tiempo continuo y tiempo discreto
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Objetivo de la Sincronizacién temporal

Objetivo de la Sincronizaciéon temporal
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FIGURE — Sefal discreta muestreada en el receptor
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Objetivo de la Sincronizacién temporal

Objetivo de la Sincronizaciéon temporal
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Objetivo de la Sincronizacién temporal

Objetivo de la Sincronizaciéon temporal
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FIGURE — Bases de tiempo diferentes entre transmisor y receptor. Se
envia secuencia repetitiva de simbolos.

Sincronizacién ten



Esquema general del Sincronizador Temporal

Esquema general del Sincronizador Temporal
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FIGURE — Diagrama de bloques sincronizador temporal
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Estimacién del Error

..Como estimar el error 7 Modelo

r(t) = Ga »_ almlp(t — mTs — 7) + w(t) (1)

Se asumiréd también que los simbolos no estan correlacionados
en el siguiente sentido :

Ela[kla[m]] = Epromd(m — k) (2)

donde Elrom es la energia promedio de los simbolos.

GZ mlrp(t — mTs — 7) + v(t) (3)

z(kTs +7) = Gy Z (k—m)Ts+7—7)+v(kTs+7) (4)
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Estimacién del Error

..Como estimar el error 7 Maxima Verosimilitud

elk] = [k} (KT, + #[K])
Para el caso de PAM binario ;

elk] = signo(x(kTs + 7]k]))(kTs + 7[k])
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Estimacién del Error

..Como estimar el error 7 Maxima Verosimilitud

La curva-S
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Estimacién del Error

..Como estimar el error 7 Maxima Verosimilitud

En las notas se prueba que el anterior es el estimador de
méxima, verosimilitud

er[k] = Relalk]"&((KT) + 7[k])]
= Relalk]|Re [((kT) + T[k])] + Im[a[k]|[Im [£((kT) + T[k])]
Para el caso QPSK se obtiene :

FIGURE — Esquema sincronizador QPSK
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Estimacién del Error

..Como estimar el error 7 Otros estimadores

Dos de ellos, early-late y Mueller and Muller estan como
ejercicios para entregar en las notas.
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Interpolador

Interpolador Polindémico

Primer orden :

z((m(k) + p(k)T) = a((m(k) + 1)T)p(k) + z(m(k)T)(1 — u(k))
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Interpolador

Interpolador Polifasico
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Interpolador Polifésico
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Control del Interpolador

Control del interpolador

e Objetivo : m* y u*
e Contador moédulo-1

e Control recursivo
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Control del Interpolador

Contador Modulo-1

H(n+ 1)T) = (nT) ~ < — v(nT)
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Control del Interpolador

Contador Modulo-1
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FIGURE — underflow contador médulo-1
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